

Булановский ЭКСПРЕСС

№ 15 (137)

13 июля 2013 г.

СУББОТА

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

*На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -
Не найди тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!*
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
08.07.2013 г. № 105-п

О введении на территории МО Булановский сельсовет особого противопожарного режима.

В соответствии со статьёй 30 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 69 - ФЗ «О пожарной безопасности», статьёй 11 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68 - ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», пункта 10 части 1 статьи 5 Устава муниципального образования Булановский сельсовет, в связи с установлением на территории Оренбургской области высокого класса пожарной опасности по условиям погоды и долгосрочным прогнозом неблагоприятного развития обстановки, постановляет:

1. Ввести в период с 1 июля по 1 сентября 2013 года особый противопожарный режим на территории муниципального образования Булановский сельсовет.

2. Запретить разведение костров, сжигание сухой травы, мусора и других горючих материалов на территории населенных пунктов, степных массивов, лесонасаждений.

3. Ограничить доступ людей в леса, поймы рек и водоемов.

4. Ограничить проведение огневых и других пожароопасных работ предприятиями и населением.

5. Владельцам ЛПХ организовать уборку и вывоз мусора с территорий личных подворий.

6. Организовать разъяснительную работу с населением по соблюдению мер противопожарной безопасности.

7. Всем владельцам сельхоз техники, участвующим в заготовке грубых кормов иметь соответствующее противопожарное оборудование (огнетушитель, противопожарную ткань и т.д.)

8. Рекомендовать завоз грубых кормов на личные подворья после окончания особого противопожарного режима.

9. Организовать мероприятия по профилактике пожаров при подготовке и проведении уборки урожая (опашка хлебных массивов, наличие техники на поле, способной предотвратить быстрое распространение огня и т.д.).

10. Принять меры по обеспечению своевременного тушения лесных и степных пожаров с привлечением специальной (инженерной) техники предприятий и организаций.

11. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

12. Постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Булановский экспресс» и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2013 года.

Глава Булановский сельсовет А.В.Цыгулев

Поздравляем с юбилеем!

Несмеянову Надежду Васильевну
Сарымсакову Любовь Алексеевну
Хорошилову Валентину Васильевну
Хохлову Ирину Дмитриевну

Г о т а р о в у Л и д и ю Т и м о ф е е в н у с 90 л е т
Ж е л а е м з д о р о в ья, б о д р а .



Благодарность

Воспитанники и педагоги второго потока МАУ ДЛО «Радуга» сердечно благодарят **СОЛОДОВНИКОВА ВЛАДИМИРА ПЕТРОВИЧА** за оказанную спонсорскую помощь. Все дети остались довольны подарками. Мы от всей души желаем Вам крепкого здоровья на долгие годы и всего самого доброго.

*И.о. директора МАУ ДЛО «Радуга» А.С.Ракова,
воспитанники и педагоги детского лагеря.*



С ДНЁМ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ!

Почталыон – то маленькое звено, которое поддерживает связь со всеми уголками страны. Именно он делает государство единым, связывая его письмами, телеграммами, бандеролями.

Примите сегодня мои поздравления – сегодня ведь ваш профессиональный праздник, День почты. Через ваши руки прошло уже множество писем и различных посылок, и вы несёте ответственность за то, чтобы все они попадали точно в руки адресату. И сегодня я хочу пожелать, чтобы ваши руки никогда не знали усталости, ваши глаза не знали слёз, а ваше лицо всегда украшала улыбка!

Глава МО Булановский сельсовет А.В.Цыгулев

Настоящим праздником большого спорта стали последние выходные июня для спортсменов МО Октябрьский район. Районная спартакиада «Октябрьская Нива-2013» собралась на территории ФОК «Надежда» представителей семи муниципальных образований. Пройдя мандатную комиссию, участники соревнований торжественным маршем под представление каждой делегации прошли по дорожкам ФОКа.

С приветственными словами, пожеланиями удачи и бескомпромиссной борьбы к участникам обратились: глава МО «Октябрьский район» А.В.Самойлов; глава МО Октябрьский сельсовет А.П.Буянкин; ветеран спорта В.А.Черкасов. Под звуки государственного гимна взлетает ввысь флаг Российской Федерации. Главный судья соревнований О.Н.Николаев оглашает регламент и места проведения соревнований. Делегации расходятся по местам проведения соревнований.

В первый день соревнований проходили: волейбол-мужчины, волейбол –женщины, шахматы, гиревой спорт, армрестлинг, русская лапта. К 3 часам дня уже были и первые радости, и огорчения. В ходе упорной борьбы в первый день соревнований наши спортсмены были вторые в армрестлинге, в шахматах, в женском волейболе, в мужском волейболе.

Во второй день соревновались теннисисты, легкоатлеты, гандболисты и футболисты. Первая радостная весть пришла от теннисистов- 2-е командное место. К 4 часам дня все наши спортсмены закончили соревнования, за исключением гандболистов, которые из-за нехватки игроков начали соревнование в неполном составе, в результате чего первую и вторую игру

проиграли. Здесь ещё сказалось то, что это новый вид соревнований, а мы ни разу не тренировались. Но команда, ведомая опытным игроком Федоровым В.М., смогла занять второе место.

Соревнования закончились и судейская коллегия подвела итоги соревнований.

Шесть раз капитаны наших команд выходили для награждения. И седьмой раз вышел глава нашего поселения А.В.Цыгулев для награждения за второе общекомандное место.

Вот они герои нашего спорта:

Алифанова В.В., Аполинарьев В.Ю., Арсеньев А.Е., Атоян А.Т., Бородавкин А.В., Буробина Е.А., Вагапов Р.Р., Гладких Е.А., Газиев М.Ш., Григорян М.В., Григорян Ю.В., Давлетшин Р., Демидова С., Ерохин В.И., Ермоленко М.И., Евлампьев О.В., Зимарев Е.Е., Клюкина В.А., Киданова Ю.Ю., Куренкова Е.А., Куренкова Д.С., Касимовский А.А., Костюков А.В., Лопатина В.А., Манукян С.В., Марченко А.С., Попов С.А., Сазонов В.А., Скибин О.С., Ткачев Е.И., Ульянченко С.В., Сагателян В., Федоров В.М., Чаплыгин Н.Л., Цыгулев А.В.

Администрация и спортсмены МО Булановский сельсовет выражают огромную благодарность администрации МБОУ «Булановская СОШ» и лично водителю Самардину А.В. за помощь в организации поездки спортсменов на соревнования. Так же выражаем благодарность ОДМФКС иТ в лице Николаева О.Н. и Шкодских И.А. за спортивный инвентарь, выделенный нашему поселению.

Организатор спортивной работы администрации МО Булановский сельсовет А.В.Костюков



Костюков Александр Васильевич!

Родился 27.11.1959 года в с.Петровка Октябрьского района Оренбургской области. Когда Саше было 3 года семья переезжает в с.Буланово. И с этого периода он проживает в нашем селе. Основные вехи его жизни мало чем отличаются от жизни ребят, его сверстников. Школа, после школы, получив специальность пчеловода, служба в рядах Советской Армии. После демобилизации по основной своей профессии работать не стал. Получив права водителя, стал работать в колхозе «Родина». Большую часть лет Александр Васильевич трудился на бензовозе, обеспечивая нужды колхоза в горюче-смазочных материалах. Трудно сказать сколько за более, чем 20-летний стаж было перевезено бензина, дизтоплива, масла. Но фактом его безупречной работы служит то, что соседние хозяйства пользовались для обеспечения техники ГСМ услугами транспортных предприятий г.Оренбурга, а Александр Васильевич практически один выполнял этот гигантский объем работы на своем ГАЗ-53. В летнее время выполнял по три рейса в г.Оренбург, не было случая, чтобы техника простаивала по причине отсутствия топлива. Неоднократно именно он, порой обходя наиболее опытных водителей выходил победителем соц. соревнований, занимая 1-ые места по перевозимым тонно-километрам. Ни одной

работой жил и живет этот удивительный, добрый, всегда готовый прийти на помощь, человек. Ещё со школьных лет увлекался спортом, он до сих пор в спорте. В прошлом сильнейший бегун на длинные дистанции, неоднократно блистал даже на областном уровне. Всю жизнь в волейболе. В далеком 1984 году стоял у истоков организации волейбольной секции. И до сегодняшнего дня он на площадке. Благодаря его усилиям и стараниям у нас в селе появилась первая в районе хоккейная площадка

Александр Васильевич вместе с ребятами ежедневно следит за чистотой и порядком на хоккейном корте. Его очень любят дети и он неоднократно приводил к победе волейбольную команду школьников на районных соревнованиях. Скромный, трудолюбивый, замечательный человек, внимательный товарищ. Не все было гладко в его жизни, но его неиссякаемый оптимизм и доброта снижали ему заслуженный авторитет среди жителей села и Октябрьского района. Не случайно он является второй созыв подряд депутатом Булановского сельсовета. По итогам 2012года был выдвинут на звание «Булановец года-2012». Побольше бы таких неравнодушных людей, как Александр Васильевич.

Спортсмены с.Буланово

С ДНЕМ РЫБАКА!

В день рыбака вам желаем удачи,
Пусть не коснется печаль и беда,
Чтоб с каждым днем становились богаче,
Чтобы улов не мельчал никогда!

Этот июль пусть удачу подарит
Вам в непростых рыболовных делах!
Пусть вас успех урожаем одарит,
Пусть вы получите все, что в мечтах!